Otlitschno! aktuell Einstufungstest

Teil 1

Aufgabenblatter

Dieser kleine Test hilft dabei, den passenden Kurs flir Sie zu finden.

Bei den Aufgaben sollen Sie aus vorgegebenen Losungsmadglichkeiten die jeweils richtige auswahlen
—wenn es mehr als eine Losung gibt, wird deutlich danach gefragt.

Uberlegen Sie anhand der Aufgabenblatter und tragen Sie die richtige Lésung dann auf dem
Antwortblatt ein. Die Aufgaben werden fortlaufend schwieriger. Beginnen Sie deshalb mit Aufgabe 1
und fahren Sie fort, solange Sie sich mit der Losung sicher sind. Sobald Sie anfangen zu raten, sollten
Sie aufhoren.

Welcher kyrillische Buchstabe entspricht
dem deutschen ,P / p*“?

alnin

b MN/n

c Nn/n

d P/p

Welche zwei Worter passen in die Lucke?
Kak ... 30ByT?

a Bbl

b Tebs

c 4

d Bac

7

Welche zwei Antworten passen zur Frage?
OTtkyna BbI?

a Mol n3 N'epmaxun.

b Mokl B Mocksé.

¢ A uns Caparosa.

d A Ha ynuue MNywkuHa.

Wie fragen Sie Ihren Gesprachspartner
nach seinem Wohnort?

a [pe Bbl XuBéte?

b 'oe oHn xuByT?

¢ OHa xuBéTt BO Bnagnmmnpe?

d 'ae Mbl XnBém?

Welches Wort passt nicht in die Reihe?
a [loka!

b TNpueéT!

¢ 3ppascTteyn!

d 3gpasctByinTte!

Auf welche Wendung passt die folgende
Reaktion nicht?

... - OYeHb NpusiTHO.

a MeHsi 30BYyT Bopuc.

b Jo ceBnpanus, Kats.

¢ Mos pamnnua NeaHdBa.

d 310 rocnoavH Béprep.

Mit welchem Satz driicken Sie
Uberraschung aus?

a Bcé nonsiTHo.

b [daBanTte no3HakOMUMCS.

¢ 3pecb cBOOOOHO.

d Bort 3T0 cropnpus.

10

Welches Wort passt nicht in die Reihe?
a Héwmel

b amepukaHey

C LwBeKLapka

d pycckui

Welche Wendungen passen nicht
zueinander?

a Cnacwnbo! — Noxanyuncra!

b 3ppascteyinTte! — 1o cBugaHus!
¢ 3ppascteyi! — MHe nopa!

d Mpueét! — lNokal

11

Mit welcher Frage erkundigen Sie sich
nach dem Befinden?

a Kro toI?

b ge tb1?

c Kak TbI?

d Ortkyaa Tbl?

Welches Wort passt nicht in die Lucke?
Bbl 13 ...?

a Mocksbl

b Kémepose

¢ Poccun

d Wpkytcka

12

Welche Wendung passt in die Gegenfrage?
Y MeHs BCé oTnu4Ho. A .7

a yBac

b yHero

C Y HUX

d yHac
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13 Welche Worter passen nicht zusammen?
a Opart — cecTpa
b mMyx —xeHa
C BHYK — BHyuYKa
d napeHb — gényuika

14 Welches Wort passt in die Licke?
Kak 30BYT ... )xeHy?
a Bawero
b Bawa
C BaLl
d Bawy

15 Wie sagen Sie, dass Sie keine/n Sohn /
Tochter haben?
a Y MeHs ecTb CbiH / AdYKa.
b Y MeHsi HeT cblHa / Ad4Kkn.
c 3OT0 He Mot CbiH / MOsi AOYKa.
d Y meHs gBa cbiHa / ABe AOYKM.

16 Welcher Begriff passt nicht in die Reihe?
a Keac
b cok
Cc OnuHbl
d vawn

17 Welche Zahl fehlt?
NATbAECHT, ..., CEMbAECAT, BOCEMbAECAT
a liectHaguaTtb
b cépok
C [OeBSAHOCTO
d wecTtbaecat

18 Wie fragen Sie lhren Gesprachspartner
nach seinem Alter?
a Ckonbko emy net?
b Ckonbko Bam net?
¢ En34ropa?
d Ckénbko 370 CTOUT?

19 Welche Antwort passt nicht zur Frage?
Bbl roBopute no-pyccku?
a [a, HemHOro.
b [a, roBopk.
C OH OTNNYHO 3HAET PYCCKUN A3BIK.
d Het. A roBopto TONMBKO NO-HEMELKM.

20

Welches Verb gehort zur i-Konjugation?
a 4yutaTtb

b rosoputb

C MNOHUMATb

d Xutb

21

Welches Verb passt in die Liucke?
Tbl NOOULW ... B KUHO?

a uaTu

b cmoTpéTb
C X0OuTb

d wrpartb

22

In welcher Zeile stehen die Worter in
aufsteigender Reihenfolge?

a y4acTto — péako — Bcerga — nHoraa
b péako — nHoraa — 4acrto — Bcerga
C BcCerga — 4acrto — péako —MHorga

d Bcerga — pénko— nHorga — 4acrto

23

In welche zwei Satze passt die Praposition
Ha?

a OH urpaer ... yT66N.

b Awrpato ... utape.

¢ Mebl xogunu ... BEICTaBKy.

d OHu nayr ... ranepeto.

24

Mit welcher Wendung kann die Frage nicht
fortgesetzt werden?

Bbl niobute ...?

a Urpatb B HACTONbHbLIN TEHHUC

b knaccuyeckyo nutepaTypy

C PpYyCCKWUiA KBac

d Baw mMyx

25

Welche Antwort passt zur Frage?
KoTdpbint yac?

a Cenvac 22 yaca.

b B 7 vacés.

¢ Oto vacsl Makcyma.

d CerégHsa noHeOénbHUK.

26

Welche Begriffe passen nicht zusammen?
a npoaaséu — marasuH

b Bpauy — 6onbHNLA

C yuuTenbHMUa — WKONa

d Jomoxossifika — 3aBog
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27

Welches Fragewort passt?

... Bbl pabdtaete? — VIHXXeHépom.
a Kro

b Kem

c lpe

d Korpa

28

Wie bitten Sie Ihren Gesprachspartner, das

Gesagte zu wiederholen?

a CkaxuTe, noxanymcra, Kak 310 no-
HEMELKN.

b WaBnHuTe, noxanyncra, s nnéxo
NOHUMALO.

c [NoBTopuTe, NOXAanNymncra.

d loBopuTe, Nnoxanymncra, MEaneHHee.

29

Wie sagen Sie am Telefon, dass jemand
nicht zu sprechen ist?

a Eré cerégHsa HerT.

b A cnywato.

c OOHY MUHYTKY.

d C kem s1 roBopto?

30

In welche zwei Satze passt das Wort
Xopowo?

a OH ... npenogaBaTtens.

b A ... roBopto NO-pyccKku.

c 370 6ueHsb ... KHIra.

d OH ... yméet paboTtaTb Ha KOMMNbKOTEPE.

31

Welches Wort passt nicht in die Licke?
... HYXXKHO KyN1Tb CyBEHWPbI.

a VpwHe

b Makcumy

¢ Hwukonaro

d Karsa

32

Welches Wort passt nicht in die Reihe?
a nuwute

b rosoput

C cnywauTe

d 3BOHUTE

33

Wie sagen Sie, dass etwas zu teuer ist?
a 3To cnvLIKOM AOpOro.

b CamoBap cTOMT G4eHb OOPOrO.

c bencbonka ctout Hegoporo.

d MaTtpélwka é4eHb goporas.

34

Wie bitten Sie darum, |lhnen etwas zu
geben?

a Bam nomoub?

b [awnte, noxanywncra, ...

¢ Kcoxanénuto, s He mory.

d AbGepy ...

35

Welche Form passt?
423 ..., noxanymncra.
a pybns
b py6nu
c pybnb
d pybnén
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Antwortblatt

Name: Datum:
Punkte: Einstufung:
Bemerkung:
Bitte kreuzen Sie die richtige Losung an.
a b d a b c
1 o o o 16 o o o
2 o o) o 17 o o o
3 o o o) 18 o o o
4 o o o 19 o o o
5 o o o 20 o o o
6 o o) o 21 o o o
7 o o) o 22 o o o
8 o o) o) 23 o) o o
9 o o o 24 o o o
10 o o o 25 o o o
11 o o) o 26 o o o
12 o o o 27 o o o
13 o o o 28 o o o
14 o o) o 29 o o o
15 o o o 30 o o o
31 o o o
32 o o) o
33 o o o
34 o o o
35 o o o
Punkte: .................. Punkte: ...................
11 Punkte und mehr 15 Punkte und mehr
- Otlitschno! aktuell A1 Lektion 4 - Otlitschno! aktuell A2 Lektion 1
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